

ΟΥΤΕ ΣΤΟ ΣΤΡΕΦΗ ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ – ΕΞΩ ΟΙ ΜΠΑΤΣΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ

Την Τρίτη 17/7 έγινε επιχείρηση εκκένωσης-κατεδάφισης από την αστυνομία του κατειλημμένου γυμναστηρίου (Πουλχερίας και Ειρ. Αθηναίας 5). Η συγκεκριμένη επιχείρηση, τόσο χρονικά όσο και χωρικά, αποτελεί κομμάτι στοχευμένων μεθοδεύσεων από το κράτος και τους μπάτσους, για τον έλεγχο και την καταστολή κάθε μορφής αντίστασης και ελεύθερης έκφρασης στον αστικό ιστό, σε μια προσπάθεια συρρίκνωσης των ελεύθερων χώρων. Η προσπάθεια αυτή εντείνεται, για αυτό και τον τελευταίο μήνα οι κατασταλτικοί μηχανισμοί έχουν απαγορεύσει αυτοοργανωμένες εκδηλώσεις, συναυλίες αλληλεγγύης, θεατρικές παραστάσεις στα Εξάρχεια και το Πεδίο του Άρεως, κάνοντας σαφές ότι οτιδήποτε ξεφεύγει από τα πλαίσια της αστικής νομιμότητας και της εμπορευματικής λογικής θα κατατροπώνεται. Αλλά και εκτός κέντρου, έγινε προσπάθεια να ακυρωθεί συναυλία στον Χολαργό. Χαρακτηριστικές περιπτώσεις οξυμένης καταστολής, με σκοπό την τρομοκρατία, είναι οι 8 προφυλακισθέντες μετά από συγκρούσεις στην πλατεία Εξαρχείων, η ποινή 13 χρόνων σε μετανάστη που συνελήφθη στις 6 Δεκέμβρη και οι επαναλαμβανόμενες επιχειρήσεις σκούπας.

Ο λόφος του Στρέφη έχει στρατηγική σημασία για την επέλαση των κατασταλτικών μηχανισμών. Από τη μία είναι μια καλή βάση για τον έλεγχο των Εξαρχείων και από την άλλη μια καλή ευκαιρία άντλησης ψήφων από τους απηυδισμένους-φιλήσυχους κατοίκους της περιοχής, έχοντας σαν σκεπτικό την αναδιαμόρφωση του λόφου σε ένα πάρκο στα πλαίσια της αστικής εξυγίανσης, που θα συμβαδίζει πλήρως με τα επιχειρηματικά συμφέροντα της περιοχής. Το δικαίωμα χρήσης του φυσικά, θα εκχωρείται από τον Δήμο και τους αρμόδιους φορείς. Τα Εξάρχεια αποτελούν ένα κέντρο διάχυσης αντιλήψεων, ένα κομβικό σημείο όσον αφορά την ζύμωση της ανατρεπτικής και ριζοσπαστικής δράσης και έχουν παίξει καθοριστικό ρόλο στην δυναμική ανάπτυξη του αναρχικού/αντιεξουσιαστικού χώρου, λόγω των καταλήψεων-στεκιών, της κίνησης νεαρών ατόμων και γενικώς των εδαφικοποιημένων πεδίων αγώνων που υπάρχουν στην περιοχή. Τα Εξάρχεια αποτελούν ένα αγκάθι για το κράτος, καθώς κάθε εξεγερτικό γεγονός που λαμβάνει χώρα στη περιοχή, είναι μια διαρκής ενοχλητική υπενθύμιση ότι υπάρχει ένα καθεστώς αέναης αμφισβήτησης της τάξης.

Η βάση της σύγχρονης διαμόρφωσης των αστικών πεδίων, που εφαρμόζεται ήδη σε πολλές περιοχές, με ιδιαίτερη έμφαση σε εκείνες που αποτελούν πρόσφορο έδαφος για αγωνιστικές πρακτικές, ακολουθεί μια τακτική/αισθητική ευρωπαϊκού-δυτικού χαρακτήρα σχετικά με την ανάπλαση, την αποστείρωση και τον εξευγενισμό, με ολόένα και αυξανόμενο έλεγχο των πόλεων με συστήματα ελέγχου (πχ κάμερες επιτήρησης), έντονη αστυνομική (ή ακόμη και στρατιωτική) παρουσία και αποβολή φτωχοποιημένων και ανυπότακτων κοινωνικών κομματιών. Βασική προϋπόθεση οποιασδήποτε εκκαθάρισης, είναι η στοχοποίηση και δαιμονοποίηση τους από τα ΜΜΕ, για να προετοιμαστεί το έδαφος για την ισοπέδωσή τους. Οι παραπάνω πρακτικές προσδοκούν την προσέλκυση κεφαλαίου, η περιοχή πλασάρεται ως πεδίο προσέλευσης εναλλακτικού τουρισμού και αποτελεί πεδίο ανάπτυξης για τα αϊrηnb, με αποτέλεσμα κάθε τετραγωνικό μέτρο να μετριέται σε χρήμα. Οι ανθρώπινες σχέσεις αλλοτριώνονται και ριζώνουν όλο και πιο βαθιά η εμπορευματοποίηση, ο καταναλωτισμός, η εργασιακή εκμετάλλευση και ο έλεγχος της περιοχής.

Για εμάς η εκκένωση και κατεδάφιση του κατειλημμένου γυμναστηρίου είναι μια ξεκάθαρη επίθεση σε εκείνους και εκείνες που δεν χωράνε στον κανιβαλιστικό κόσμο της εξουσίας, που προσπαθούν μέσω της αυτοοργάνωσης να αντιπροτάξουν έναν άλλον τρόπο ζωής και εναντιώνονται στο κράτος και το κεφάλαιο.

Οι καταλήψεις είναι δομές αντίστασης, κάλυψης αναγκών και βάσεις ενός πολύμορφου α/α κινήματος και θέλουμε να κάνουμε ξεκάθαρο, ότι θα διεκδικούμε τον ζωτικό χώρο με κάθε διαθέσιμο μέσο.

10, 100, 1000άδες καταλήψεις ενάντια σε έναν κόσμο οργανωμένης σήψης.

ΕΞΩ ΟΙ ΜΠΑΤΣΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΦΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑ